
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘Vertrouwen in De Jager' 
Periode:    Gehouden van 18 tot en met 20 januari 2011. 
Aantal deelnemers: 16.000 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 43.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 
onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging 
representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, 
geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 
het land en politieke voorkeur gemeten naar de 
Tweede Kamerverkiezingen van 2010. Panelleden 
krijgen ongeveer een keer per week een uitnodiging 
om aan een peiling mee te doen. Op de meeste 
onderzoeken respondeert 60 tot 70 procent van de 
panelleden. 

 
 
 
 



 Hoeveel vertrouwen heeft u in minister De Jager van Financiën?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Heel veel vertrouwen 11,5%  

Tamelijk veel vertrouwen 47,0%  

Niet zo veel vertrouwen 23,3%  

Helemaal geen vertrouwen 14,6%  

Weet niet/ geen mening 3,5%  

.
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Welke van de onderstaande kwalificaties zijn volgens u het meest van toepassing op
minister De Jager?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Hij is een goede leider 11,4%  

Hij is geen goede leider 6,1%  

Hij is betrouwbaar 35,3%  

Hij is niet betrouwbaar 11,2%  

Hij is goed in het debat 21,2%  

Hij is niet goed in het debat 4,1%  

Hij is deskundig 41,3%  

Hij is niet deskundig 5,0%  

Hij spreekt duidelijke taal 43,6%  

Hij spreekt geen duidelijke taal 10,7%  

Hij luistert goed naar de mensen in het land 6,3%  

Hij luistert niet goed naar de mensen in het land 19,4%  

Hij komt aardig over 27,4%  

Hij komt niet aardig over 2,7%  

Hij is een goede vertegenwoordiger van Nederland in Europa 32,7%  

Hij is een slechte vertegenwoordiger van Nederland in Europa 11,7%  

Hij is een goede vertegenwoordiger van zijn achterban 9,1%  

Hij is geen goede vertegenwoordiger van zijn achterban 4,5%  

Hij is geloofwaardig 23,2%  

Hij is niet geloofwaardig 19,5%  

Weet niet/ geen mening 8,1%  
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In welke drie ministers uit het kabinet Rutte heeft u het meeste vertrouwen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Mark Rutte (minister-president) 47,8%  

Maxime Verhagen (Economische Zaken) 10,8%  

Piet Hein Donner (Binnenlandse Zaken) 11,2%  

Uri Rosenthal (Buitenlandse Zaken) 3,8%  

Hans Hillen (Defensie) 2,0%  

Jan Kees de Jager (Financiën) 40,9%  

Gerd Leers (Immigratie en Asiel) 14,8%  

Melanie Schultz van Haegen (Infrastructuur en Milieu) 7,6%  

Marja van Bijsterveldt (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 5,5%  

Henk Kamp (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 14,1%  

Ivo Opstelten (Veiligheid en Justitie) 26,8%  

Edith Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 8,2%  

Weet niet/ geen mening 25,2%  

Denkt u dat de Europese leiders er de komende dagen in slagen om het vertrouwen in
de eurozone te herstellen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ja, ik denk van wel 19,1%  

Nee, ik denk van niet 70,8%  

Weet niet / geen mening 10,1%  
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‘Minister De Jager vertegenwoordigt de Nederlandse belangen gedurende deze
Europese schuldencrisis op een goede manier.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 51,0%  

Oneens 31,0%  

Weet niet / geen mening 18,0%  

Vindt u dat een goede opstelling van minister De Jager, of juist niet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ja, dat is een goede opstelling 72,1%  

Nee, dat is geen goede opstelling 17,9%  

Weet niet / geen mening 10,0%  

‘Met deze houding vervreemdt Nederland zich van andere Europese landen’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 17,3%  

Oneens 67,6%  

Weet niet / geen mening 15,1%  

4 van 8



Denkt minister De Jager meer aan de Nederlandse of aan de Europese belangen vindt
u?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Aan de Nederlandse belangen 46,0%  

Aan de Europese belangen 35,7%  

Weet niet / geen mening 18,3%  

 U heeft aangegeven dat De Jager meer denkt aan de Nederlandse belangen. Vindt u dat
een goede zaak of niet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 8.066

Ja 75,3%  

Nee 20,6%  

Weet niet / geen mening 4,1%  

U heeft aangegeven dat De Jager meer denkt aan de Europese belangen. Vindt u dat
een goede zaak of niet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 9.592

Ja 41,0%  

Nee 55,7%  

Weet niet / geen mening 3,4%  
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‘Nederland krijgt het geleende geld terug van Griekenland, omdat er strikte
voorwaarden aan de leningen zijn verbonden.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 19,0%  

Oneens 64,2%  

Weet niet / geen mening 16,8%  

- Verwacht u dat de koers van de euro in 2011 stijgt of daalt?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Stijgt 4,5%  

Blijft ongeveer hetzelfde 37,4%  

Daalt 50,2%  

Weet niet / geen mening 7,9%  

 - Verwacht u dat er in 2011 banken in de problemen komen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ja 43,3%  

Nee 40,5%  

Weet niet / geen mening 16,2%  
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 Verwacht u dat in 2011 nieuwe Europese landen om financiële steun moeten vragen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ja 82,3%  

Nee 9,5%  

Weet niet / geen mening 8,2%  

Vindt u dat Griekenland in de eurozone kan blijven of niet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Griekenland kan in de eurozone blijven 28,1%  

Griekenland moet uit de eurozone 52,9%  

Ik weet het niet/ geen mening 19,0%  

‘Ik maak me grote zorgen over de gevolgen van de Griekse crisis voor Nederland.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Mee eens 57,1%  

Mee oneens 32,5%  

Weet niet/ geen mening 10,4%  
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Hoeveel vertrouwen heeft u in het algemeen in de stabiliteit van de euro?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Heel veel vertrouwen 2,2%  

Tamelijk veel vertrouwen 35,6%  

Niet zo veel vertrouwen 43,0%  

Helemaal geen vertrouwen 16,5%  

Weet niet/ geen mening 2,6%  

Verwacht u dat de euro over vijf jaar nog bestaat in Europa?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ja 59,8%  

Nee 26,2%  

Weet niet/ geen mening 14,1%  

Als u moet kiezen, wie heeft u dan liever als minister van Financiën?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Wouter Bos 21,3%  

Jan Kees de Jager 33,2%  

Gerrit Zalm 16,4%  

Weet niet / geen mening 21,9%  

Iemand anders, namelijk: 7,3%  
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